
PREDLOG PLATFORME ZA RADNU POSJETU POTPREDSJEDNIKA VLADE ZA 

VANJSKE I EVROPSKE POSLOVE DR FILIPA IVANOVIĆA REPUBLICI ARGENTINI  

(Buenos Aires 9.-14. decembra 2025.godine) 

 

Opšte informacije 

Delegacija Vlade Crne Gore predvođena potpredsjednikom Vlade za vanjske i evropske poslove 

dr Filipom Ivanovićem, boraviće u radnoj posjeti Republici Argentini u periodu od 9. do 14. 

decembra 2025. godine. Posjeta se organizuje s ciljem jačanja političkog dijaloga, unaprjeđenja 

bilateralne saradnje i otvaranja novih mogućnosti partnerstva između Crne Gore i Republike 

Argentine, naročito u oblastima ekonomije, kulture i međunarodne saradnje. Tokom radne 

posjete, delegacija će održati sastanke u Predsjedništvu Republike Argentine, Vladi i 

Nacionalnom kongresu.  

Značaj učešća 

Posjeta potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske poslove dr Filipa Ivanovića Republici 

Argentini predstavlja značajan doprinos jačanju bilateralnih odnosa i međunarodnog položaja 

Crne Gore. Ova posjeta pruža priliku za intenziviranje političkog dijaloga između dvije 

prijateljske države, kao i za otvaranje novih kanala saradnje u okviru međunarodnih 

organizacija, posebno Ujedinjenih nacija i drugih multilateralnih foruma u kojima Crna Gora 

i Argentina dijele zajedničke vrijednosti i posvećenost multilateralizmu.  

Crna Gora učvršćuje svoj kredibilitet kao država koja dosljedno napreduje u reformskim 

procesima i aktivno doprinosi regionalnoj i globalnoj stabilnosti. Tokom posjete razmatraće se 

mogućnosti za unaprjeđenje ekonomske saradnje, sa fokusom na oblasti trgovine, turizma, 

energetike, poljoprivrede, uz cilj stvaranja uslova za dugoročne i održive bilateralne projekte. 



Poseban akcenat biće stavljen na jačanje veza sa crnogorskom zajednicom u Argentini, kao i 

na promociju kulture, obrazovanja i međusobnih akademskih i stručnih razmjena. 

Ova posjeta predstavlja važan korak u daljem širenju diplomatske mreže Crne Gore i 

produbljivanju odnosa sa državama Latinske Amerike, te doprinosi snaženju međunarodnog 

prisustva i prepoznatljivosti Crne Gore u savremenom geopolitičkom okruženju. 

Sastav delegacije i troškovi 

Delegaciju Vlade Crne Gore tokom radne posjete Republici Argentini će činiti: 

− dr Filip Ivanović, potpredsjednik Vlade za vanjske i evropske poslove;

− Miroslav Radojičić, otpravnik poslova a.i., Ambasada Crne Gore u Republici Argentini;

− Renata Gojković, savjetnica potpredsjednika Vlade za vanjske i evropske poslove.

Troškovi delegacije Crne Gore  tokom radne posjete Republici Argentini padaju na teret 

Generalnog sekretarijata Vlade. 




